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成果指標の進捗評価  

Ａ：順調（年度の目標値を１００％以上達成）、Ｂ：概ね順調（年度の目標値を概ね（７５％以上）達成）  

 Ｃ：やや遅れている（年度の目標値の５０～７５％未満）、Ｄ：遅れている（年度の目標値の５０％未満） 

－：実績が集計中等により検討段階の事業  

 

青森圏域連携中枢都市圏 令和 5年度取組状況の評価 

 

取組状況の評価 

令和 5年度は、新たに 3事業が追加となった。 

成果指標の年度の目標値を 100％以上達成している「Ａ評価（順調）」は 31項目（56.4％）

あり、「Ｂ評価（概ね順調）」11項目（20.0％）と合わせると、42項目（76.4％）が比較

的順調に進捗した。 

また、「Ｃ評価（やや遅れている）」となった 7項目（12.7％）と、「Ｄ評価（遅れてい

る）」となった 4 項目（7.3％）を合わせた 11 項目（20.0％）に進捗の遅れが見られる。 

昨年度から評価値が上昇した項目が 4 項目、評価値が下降した項目が 2 項目と全体的

にやや改善が見られた（別紙「目標達成状況」一覧参照）。 

令和 6 年度は取組期間の最終年度となるため、各事業、目標値の達成を目指して、連

携事業を推進する。 

 

 

進捗評価 

連携協約項目の役割  【連携事業数】 
評価値 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ － 計 

１ 圏域全体の経済成長のけん引【17事業】 １１ ２ １ ０ ２ １６ 

２ 高次の都市機能の集積・強化【 1事業】 １ ０ ０ ０ ０ １ 

３ 圏域全体の生活関連機能サービスの向上 

               【37事業】 
１９ ９ ６ ４ ０ ３８ 

計      【55事業】 
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                       比較的順調に進捗    進捗に遅れ 

 

※連携事業によって、成果指標を 2項目設定しているものや統合により項目が減少するものがあるた

め、事業数と評価値の項目数は異なる場合がある。 

 

評価値（成果指標） 

Ａ：順調（年度の目標値を１００％以上達成） 

Ｂ：概ね順調（年度の目標値を概ね（７５％以上）達成） 

Ｃ：やや遅れている（年度の目標値の５０～７５％未満） 

Ｄ：遅れている（年度の目標値の５０％未満） 

－：統合事業、集計中事業、隔年事業 

≪参考≫ 令和４年度進捗評価 【52事業】 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ － 計 
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単位：項目（構成比％） 


